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Umfrage: 71 Prozent haben noch nie Pornoseite im Internet besucht

Berlin, 03.01.2014, 09:22 Uhr

GDN - Mit 71 Prozent haben über zwei Drittel der Deutschen nach eigenen Angaben noch nie eine Internetseite besucht, auf der
pornografisches Material gezeigt wird. Das ist das Ergebnis einer Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus". 

20 Prozent der Bundesbürger gaben an, solche Seiten bereits aufgesucht zu haben. Der Umfrage zufolge haben 32 Prozent der
Männer aber nur acht Prozent der Frauen bislang Pornografie im Internet konsumiert. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid
befragte für das Nachrichtenmagazin 1.009 repräsentativ ausgewählte Personen.
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